
Nas questões de 1 a 9 reduza os termos semelhantes Nas questões de 1 a 9 reduza os termos semelhantes

1. 6a -9a 4. 3d +2d 7. 8,2g -0,03g 1. 6a -9a 4. 3d +2d 7. 8,2g -0,03g

a) -3a c) -15a a) -1d c) 5d a) -8,17g c) -7,9g a) -3a c) -15a a) -1d c) 5d a) -8,17g c) -7,9g

b) 15a d) 3a b) 1d d) -5d b) 8,17g d) 7,9g b) 15a d) 3a b) 1d d) -5d b) 8,17g d) 7,9g

2. -8b -5b 5. -0,8e -0,05e 8. -5h +6,2h 2. -8b -5b 5. -0,8e -0,05e 8. -5h +6,2h

a) 13b c) 3b a) 0,85e c) 0,3e a) 56,2h c) 1,2h a) 13b c) 3b a) 0,85e c) 0,3e a) 56,2h c) 1,2h

b) -3b d) -13b b) -0,3e d) -0,85e b) -56,2h d) -1,2h b) -3b d) -13b b) -0,3e d) -0,85e b) -56,2h d) -1,2h

3. -12c +7c 6. 0,12f +0,7f 9. 12i -20i 3. -12c +7c 6. 0,12f +0,7f 9. 12i -20i

a) 5c c) 19c a) -0,82f c) 6,88f a) -8i c) -32i a) 5c c) 19c a) -0,82f c) 6,88f a) -8i c) -32i

b) -5c d) -19c b) 0,82f d) -6,88f b) 32i d) 8i b) -5c d) -19c b) 0,82f d) -6,88f b) 32i d) 8i

G  a  b  a  r  i  t  o: G  a  b  a  r  i  t  o:

8.2.5a Testes Redução de Termos 8.2.5a Testes Redução de Termos
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